
ТУРИСТИЧЕСКИЙ МАРШРУТ « ДОРОГА РОМАНТИКИ»

*А.А. Чалмаева, 2 курс, факультет гуманитарных наук и социальных технологий
Научный руководитель - к.п.н., доцент С. Ю. Баракина
ФГОУ ВПО «Ульяновский государственный университет»*

Перевод статьи «Die Straße der Romantik»

Туристический маршрут «Дорога романтики» - один из интереснейших маршрутов Германии!

Сочетание природы, культуры и гостеприимства уже на протяжении более 50-ти лет является отличительной чертой «Дороги романтики». Этот самый известный и популярный туристический маршрут Германии протянулся на 350 километров по разнообразнейшему культурному ландшафту от Майна через винодельческий регион Франкония до вершин Альп.

Сказочный маршрут, проходящий между городами Вюрцбург (Würzburg) и Фюссен (Füssen), **объединяет в себе старинные городки с впечатляющими роскошными зданиями и исторические достопримечательности, сохранившие по сей день свой первозданный облик.** «Дорога романтики» пересекает живописную долину реки Таубер (Tauber), регион Нёрдлингер-Рис (Nördlinger Ries), расположенный в кратере метеоритного происхождения, живописную долину Лехфельд (Lechfeld), регион Пфaffenвинкель (Pfaffenwinkel) – родину крестьян, художников и монахов в верхнебаварском предальпийском регионе, и достигает, наконец, знаменитых сказочных замков баварских королей.

Название маршрута «Дорога романтики» выражает чувства многих немецких и иностранных туристов, возникающие у них при виде беспримерного богатства образцов западноевропейской истории, культуры и искусства: восхищение и ощущение атмосферы былых времен.

Однако путешествующих по «Дороге романтики» ожидает нечто большее, чем прекрасные ландшафты и кулинарное разнообразие. Маршрут также сопровождают имена знаменитых людей, таких как архитектора Бальтазара Неймана, построившего дворец-резиденцию архиепископа в Вюрцбурге, скульптора Тильмана Рименшнейдера, создававшего свои произведения в живописной долине реки Таубер, а также художника Карла Шпицвега, восторгавшегося красотой городов Ротенбург (Rothenburg) и Динкельсбюль (Dinkelsbühl).

Много интересного об истории Земли можно узнать в регионе Рис, сформировавшемся в результате мощного удара метеорита. В Аугсбурге (Augsburg) можно пройти по следам древних римлян, а также увидеть первый в мировой истории пример социального жилищного строительства – квартал Фуггерай (Fuggerei), построенный в XVI в. Паломническая церковь Визкирхе (Wieskirche), в регионе Пфaffenвинкель является одним из известнейших образцов немецкого рококо и занесена в Список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Городок Швангау (Schwangau), «деревня королевских замков», окружён четырьмя озёрами и лежит у подножия гор Аммергебирге (Ammergebirge), объявленных заповедной зоной. У подножия гор расположены два всемирно из-

вестных королевских замка: замок Нойшванштайн (Neuschwanstein) и дворец Хоэншвангау (Hohenschwangau), величественные крепостные сооружения XIX столетия. Эти знаменитые постройки «сказочного» короля Людвига II Баварского и кронпринца Максимилиана являются запечатлёнными в камне мечтами былых времён и завершают «Дорогу романтики» у подножия Баварских Альп. Непосредственно на краю Альп, на границе с соседним Тиролем, на высоте 800-1200 м расположен самый высокогорный город Баварии Фюссен. Полностью сохранившийся средневековый исторический центр города изобилует шедеврами искусства и памятниками архитектуры.

Церковь, монастырь Св. Магнуса (Kloster St. Mang) и замок – бывшая летняя резиденция архиепископов Аугсбургских – образуют уникальный ансамбль, возвышающийся высоко над городом. Отсюда можно подняться на самую высокую гору Германии Цугшпитце (Zugspitze), высота которой составляет 2964 м. С неё открывается незабываемый вид на бесчисленные альпийские вершины Германии, Австрии, Италии и Швейцарии. Однако, чтобы увидеть все это, нужно самому проехать по этому туристическому маршруту. Вдоль всего маршрута ведут хорошо размеченные велосипедные дорожки.

На всем протяжении маршрута предлагаются карты, а также специальные пакеты туристических услуг для велосипедистов. Множество уютных ресторанчиков от Майна до Альп приглашают подкрепиться в пути или же задержаться здесь подольше. Любители автомобильных путешествий, велосипедных прогулок, кемпинга, фестивалей, а также вкусной еды выбирают этот маршрут, чтобы познакомиться с регионом, хранящим в себе частичку истории Земли, 2000-летнюю культуру и, конечно же, атмосферу романтики. Многочисленные замки и монастыри представляют интерес не только как образцы строительства эпохи феодализма, но и как удивительные места проведения прекрасных концертов. Весёлые праздники, концерты и культурные мероприятия проходят вдоль этого маршрута круглый год.

«Дорога романтики» ждёт вас!

Литература:

1. Die Straße der Romantik [электронный ресурс] // <http://www.germany-club.de> (дата обращения: 15.03.2010) (перевод)